

Závodní organizace Komunistické strany Československa
filosofické fakulty Karlovy university v Praze 1,
Praha 1, nám. Krasnoarmějců 2 6.10.1972

521/72

Čj.

Praha dne

Stranická skupina
Závodní organizace KSČ

Vážený soudruzi,

dr. Milana Nakonečného

žádáme Vás o zaslání stranického posudku na s.
externí činnosti v Čs. televizi

.....
k záležitosti

Děkujeme Vám.

PS. Posudky se odevzdávají 2x.
Se soudružským pozdravem

za ZV KSČ:

[Handwritten signature]

Posudek na dr. Milana Nakonečného.

PhDr. Milan Nakonečný nebyl a není členem KSČ. Na FSVP UK pracoval jako odborný asistent na katedře psychologie a pedagogiky od roku 1962. Ve své pedagogické činnosti se věnuje zejména obecné psychologii i sociální psychologii. K této problematice napsal také řadu skript a odborných studií.

Při posledním hodnocení dr. Nakonečného bylo konstatováno, že jde o pracovníka odborně na výši, který se však na fakultě neangažoval ani v negativním ani v pozitivním smyslu. Rovněž tak v místě svého bydliště se politicky neangažuje /podle sdělení místní organizace KSČ v Táboře/. Také v letech 1968-69 se nezúčastnil na FSVP žádných akcí, nepodepsal žádné výzvy.

Ve své odborné činnosti se v minulosti orientoval především na vědeckou literaturu západních států. V současné době věnuje pozornost i psychologické literatuře vydávané v Sovětském svazu a ostatních socialistických zemích.

V předvolebním období se zapojil do politické výchovné práce se studenty jako vedoucí studijní skupiny. Nezastává však žádnou veřejnou politickou funkci na fakultě. Tuto skutečnost zdůvodňoval tím, že dojíždí z Táboře, kde má trvalé bydliště, a proto především z časových důvodů nemůže veřejně politickou funkci zastávat.

Dr. Nakonečný pracuje od roku 1970 jako expert Krajské manželské poradny v Českých Budějovicích. Tato práce jej poměrně dosti vyčerpává, a proto by bylo žádoucí, aby rozvázal tento vedlejší pracovní úvazek.

Po charakterové stránce se dr. Nakonečný projevuje jako pracovník neobyčejně pilný, pracovitý, houževnatý a kosektní. Někdy se však u něho projevuje, zejména v rozsáhlé publikační činnosti, že osobní zájmy preferuje před zájmy společenskými.

Výbor KSČ bude podporovat uzavření studia jeho věd. aspirantury jen v tom případě, že dr. Nakonečný se bude výrazně politicky angažovat.

Tento text posudku schválila stranická skupina i výbor ZO KSČ v rámci komplexního hodnocení v květnu 1972. Stranická skupina oboru výchova a vzdělávání dospělých s tímto posudkem souhlasí a konstatuje, že nemá námitek proti externí spolupráci dr. Nakonečného s Čs. televizí, trvá však na stanovisku, že se s. Nakonečný musí angažovat ve veřejně politické činnosti na fakultě.

Schválila stranická skupina oboru výchova a vzdělávání dospělých.

Za stranickou skupinu:

[Handwritten signature]

FVKSP: doporučení, aby s. Dr. Nakonečný nejdluž ověřil svůj zájem a plně se angažoval v práci a jak se svou osobní politickou činností
1. 11. 72 *[Handwritten signature]*